Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 102 Freitag, 30.05.2003 121. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Universal Music Publishing AG, Zürich
- 2. Name und Sitz der neuen GmbH: Universal Music Publishing GmbH, Zürich
- 3. Umwandlungsbeschluss durch ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Umwandlungsbeschlusses 25.04.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **02.07.2003**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Universal Music Publi-
- shing GmbH, Hardturmstrasse 130, Postfach, 8021 Zürich

 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung über, sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird.
- 8. Bemerkungen: Die Aktiven und Passiven der Universal Music Publishing AG gehen gemäss Umwandlungsbilanz per 31.12.2002 auf die Universal Music Publishing GmbH über.

Suter & Partner, Rechtsanwälte 8035 Zürich

(01013534)